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A7 ;Cuél es el intervalo de aceleraciones que pueden darse al carrito de la figura 1 sin que deslice
my?. Los coeficientes de rozamiento de las superficies horizontal y vertical son t y i,

respectivamente.

Figura 1
A :

,Z/ Se observa que un cuerpo de 10 g siét%ado sobre una superficie lisa se mueve a lo largo del eje x
con una energia cinética que crece 20 erg/cm. a)7 Cudl es la variacién en la unidad de tiempo de la
cantidad de movimiento?'ybi’SObre el cuerpo se ejercen dos fuerzas constantes F, y F.. La fuerza F,
es de 10 dynas y estd dirigida en el sentido positivo del eje y. ;Cudl es la magnitud de la fuerza F,?.
c) En un punto del eje x se observa que el cuerpo tiene una velocidad de 10 cm/s. ;Hasta dénde
llegard el cuerpo durante los tres segundos siguientes?. d) ;Qué trabajo se ha realizado sobre el

cuerpo durante estos tres segundos?.

/3./En un choque totalmente ineldstico unidimensional, un cuerpo A de masa m, choca con otro B de
masa m, inicialmente en repogo—.l\—{;_Qué valor debe tener el coéiente-éféj%?xpara que B adquiera la
mayor energfa cinética posible?. ;Cudl debe ser el valor de m./m, para que A pierda la menor
cantidad de energfa cinética posible?.

o
4. Una plataforma de 50 kg estd soportada por resortes que reposan sobre unos cimientos. La
frecuencia caracteristica de oscilacién es de 10 Hz. La plataforma estd accionada por una fuerza
armonica vertical de amplitud 25 I%;Cuélcs' son las jamplitudes del desplazamiento de la
plataforma y de la fuerza que e:jgg:_eﬁ los }esorte_s sobre los cimientos cuando la frecuencia de
accionamiento es de 1 ﬁz?,_ (9 Hz?, ;10,5 Hz?, ;20 Hz?. Despreciar el amortiguamiento.

5. Segiin se indica en la ﬁg\ura 2, una particula-de masa m estd unida al extre 6\/d‘e un hilg y recorre

Yma trayec&)q\a circular de rathg\ f/so/bre una mesa horizontal exenta de fozamientos. l]yuﬁ‘pasa

por un odfic/i,o’{de la mesa y su/ot‘i:o extremo se ha}h‘a fijo al prindpi& ) Si se tira ah}?: del hilo de |\ YL‘LS
manera qg,e-‘disminuya el ragio de l}érbita ch:gular, (como var(i?;é/la velocidad angular, si valéwwy”
cuan B\SI radio vale\r 2. b) (Cudl es el tg%)\a'jo realizado cuando se tira lentameénte deMa particula
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velocidad radial del cuerpo es siempre despreciable frente a la velocidad transversal.)

N

— 0 —

Traccién

\{

Figura 2



